



Datum: 22.02.2018

Medij: Politika

Rubrika: Društvo

Autori: M. Dugalić

Teme: Evropska Unija/EU

Naslov: Da i Kraljevo ubrza razvoj



Фото М. Дугалић

Председница Владе Србије је домаћинима донела лепе вести

Да и Краљево убрза развој

Сем остварења неколико инфраструктурних пројеката, премијерка Ана Брнабић најавила је и отварање две нове фабрике и оживљавање производње у „Магнохрому”

Краљево – Ана Брнабић, председница Владе Србије, боравила је јуче у радној посети Краљево. У пратњи Небојше Симовића, начелника Рашког округа, др Предрага Терзића, градоначелника Краљева, и њихових сарадника она је најпре обишла локацију дуж Доситејеве улице, где ће се, уз помоћ Владе Србије, градити нове зграде уместо оних које су још у земљотресу 2010. године оштећене толико да се нису могле поправити.

– Овде ће 366 породица, чије су стамбене зграде девастиране у земљотресу још пре скоро десет година добити нове станове. У те сврхе, са развојном банком Савета Европе обезбедили смо 13,5 милиона евра, а изградња прве зграде од 106 станова треба да почне крајем марта или почетком априла ове године – истакла је премијерка.

На конференцији за медије приликом посете краљевачком јавном предузећу „Водовод” Брнабићева је најавила да ће трећи важан пројекат бити реализован у ЈП „Водовод” и да је реч о погону за пречишћавање отпадних вода.

– Укупно улагање износи око 17 милиона евра, што је амбициозно, па ће тај пројекат Краљевчани реализовати са Владом Србије, Европском унијом и локалном заједницом. Иначе, Краљево је једна од првих локалних зајед-

ница које ће добити такву фабрику за пречишћавање отпадних вода – чуло се јуче.

Приликом посете градилишту у насељу Берановац, где се улагањем града Краљева од око 25 милиона динара и уз 200.000 евра помоћи познатог донатора Миломира Главчића, гради вртић површине 800 квадратних метара за више од стотину деце, премијерка је нагласила:

– Шта да кажем о примеру Миломира Главчића, који, иако је одавно отишао из Србије, помаже свом крају и који је до сада уложио око седам милиона евра, осим да му, као председница владе и грађанка Србије, захвалим. Томе бих само додала да би његов пример задужбинарства требало да следе и други, нарочито велики привредници – истакла је премијерка и потом говорила о решености владе да помогне економску ревитализацију Краљева.

– Надамо се фабрици „Леони”, у којој би требало да се отвори око 4.000 радних места, и фабрици турске „Тај групе”. Поред тога, радимо и на поновном покретању „Магнохрома”. Знамо да постоје купци заинтересовани за „Магнохром”, који су Влади Србије обећали да ће поново започети производњу и оживети руднике у власништву „Магнохрома”. Стога се надамо да ће ова фабрика у наредних неколико месеци бити поново покренута – истакла је Брнабићева.

На питање о отварању аеродрома, председница владе је објаснила:

– Морамо да завршимо оно што је започето, а то је да крајем 2019. крене изградња коридора Прељина–Пожега, односно спајање Коридора 10 и Коридора 11, и онда ћемо пажњу усмерити на аеродром у Лађевцима.

М. Дугалић

